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VENTE SPECIALE | SPECIALE VERKOOP

Rassemblant des pieces exceptionnelles | Uitzonderlijke stukken samengebracht




Guide de lacheteur | Gids voor kopers

@ EXPOSITION DES LOTS | TENTOONSTELLING VAN DE LOTEN

Jeudi 8/02 et vendredi 9/02 de 9h30 a 15h et samedi 10/02 de 9h30 a 11h30
Donderdag 8/02 en vrijdag 9/02 van 9u30 tot 15u en zaterdag 10/02 van 9u30 tot 11h30

2 VENTE AUX ENCHERES | VEILING
Samedi | Zaterdag 10/02 : a partir de | vanaf: 13.00

%+ COMMENT ENCHERIR | HOE KAN JE BIEDEN

En LIVE sur | LIVE op drouot.com

En salle | In de veilingzaal

Par téléphone | Per telefoon

Par ordre d’achat | Per aankooporder

A I)IR()U()1 -

Les ordres d’achat et les demandes Aankooporders of aanvragen voor
d’enchéres par téléphone doivent nous biedingen per telefoon worden aanvaard
parvenir avant 11h30 le jour de la vente. tot 11u30 op de dag van de verkoop.

CONDITIONS DE VENTE | VERKOOPSVOORWAARDEN

La vente de chaque lot est majorée de 20 % (et des éventuels droits de suite).
Toutes les conditions de vente sont reprises a la fin de ce catalogue.

De verkoop van elk lot wordt met 20% verhoogd (en eventuele volgrechten).
Alle verkoopsvoorwaarden zijn terug te vinden achteraan in deze catalogus.

é@@ PAIEMENT DES LOTS | BETALING VAN DE LOTEN

Dans les 3 jours ouvrables aprés la vente | Binnen de 3 dagen na de verkoop:
Par carte de débit | Per betalingskaart (Bancontact)

Par carte de crédit | Per kredietkaart (MasterCard ou | of Visa)

En espéces | In contanten (max. 3.000 €)

Par virement bancaire au | Per overschrijving op BE74 3701 2367 6707 (ING)

N RETRAIT DES LOTS | OPHALEN LOTEN

= Immédiatement pendant la vente | Onmiddellijk tijdens de veiling
® Du lundi au vendredi | Maandag tot vrijdag: 8.30 - 15.30 (au guichet / aan loket n°12)
m Par la poste : faites appel au transporteur de votre choix pour organiser
la livraison des lots que vous avez achetés (les frais de livraison sont a votre
charge). Nous nous occupons d’emballer gratuitement votre colis.
Prévenez-nous (administration@montdepiete.be) en amont du passage de votre
transporteur.

Per post: gebruik de transportfirma van jouw keuze om de levering van de door jou
gekochte loten te organiseren (de leveringskosten zijn voor rekening van de klant).
We zullen je pakket gratis verpakken. Verwittig ons
(administratie@bergvanbarmhartigheid.be) voordat je transportfirma aankomt.
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LOTS | LOTEN 2-189

Bijoux, bijoux anciens,
montres de marque et objets divers

Juwelen, antieke juwelen, merkhorloges
en verscheidene voorwerpen

Rue St-Ghislain | St-Gisleinsstraat 21
1000 Bruxelles | Brussel
WWW

.montdepiete.be | www.bergvanbarmhartigheid.be



DROITS DE SUITE | VOLGRECHT

Les lots repris dans le tableau ci-dessous sont soumis au droits de suite:
De loten in de onderstaande tabel zijn onderhevig aan volgrecht:

17 39 62 84 8 157 162

Qu'est-ce que les droits de suite 7
Il s'agit d'un montant dégressif da a l'auteur ou a ses héritiers. Certaines oeuvres originales y sont
soumises. Le droit de suite est calculé sur le prix d'adjudication, comme suit :

® Sile prix d'adjudication est inférieur 8 2.000 €, il n'y a pas de droit de suite.

® Sile prix d'adjudication est entre 2.000 et 50.000 €, le droit de suite est de 4%.

= Sile prix d'adjudication est entre 50.000,01 et 200.000 €, le droit de suite est de 3%.

®= Sile prix d'adjudication est entre 200.000,01 et 350,000 €, le droit de suite estde 1 %.

® Sile prix d’adjudication est entre 350.000,01 et 500.000 €, le droit de suite estde 0,5 %.

* Sile prix d'adjudication est supéneur a de 500.000,01 €, le droit de suite est de 0,25 %.

- Le montant total du droit de suite ne peut dépasser 12.500 € par ceuvre d'art et par vente.

I. Il est percu par le Mont-de-Piété et transmis aux organismes ayant le pouvoir de perception,
comme prévu par la législation en vigueur.

Wat zijn volgrechten?
Dit is een degressief bedrag dat verschuldigd is aan de auteur of zijn erfgenamen. Sommige
originele werken zijn hieraan onderworpen.
Dit degressieve volgrecht wordt berekend op de veilingprijs, als volg:
® Als de hamerprijs lager is dan 2.000 €, is er geen volgrecht.
® Als de hamerprijs tussen 2.000 € en 50.000 € ligt, is het volgrecht 4%.
® Als de hamerprijs tussen 50.000,01€ en 200.000¢€ ligt, is het volgrecht 3%.
® Als de hamerprijs tussen 200.000,01€ en 350.000¢ ligt, is het volgrecht 1%.
® Als de hamerprijs tussen 350.000,01€ en 500.000¢ ligt, is het volgrecht 0,5%.
® Als de veilingprijs hoger is dan 500.000,01€ , is het volgrecht 0,25%.

-» Hettotale bedrag van het volgrecht mag niet hoger zijn dan € 12.500 per kunstwerk en per

verkoop.

i Het volgrecht wordt geind door de Berg van Barmhartigheid en doorgegeven aan de instanties
die bevoegd zijn tot inning ervan, zoals bepaald in de toepasselijke wetgeving.
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Lot n° 2

Valise (trolley) en toile Damier LOUIS VUITTON Pegase
55 (Iégérement griffée) (39 x 55 x 21 cm) + housse de
voyage (tachée) + copie de facture

Koffer (trolley) in linnen Damier LOUIS VUITTON Pegase
55 (licht gekrast) (39 x 55 x 21 cm) + reishoes (bevlekt)
+ kopie van factuur

€ 600-800

Lot n° 4
Bracelet tennis en or blanc 18 ct serti de 72 brillants
+/-2.52 ct-7.89 (18 cm)

Tennisarmband in 18 kt witgoud bezet met 72 briljanten +/-
2.52kt-7.89g (18 cm)

€ 1.000 - 1.200

Lot n° 6
Pendentif en or jaune 24 ct DINH VAN "Pi" -2 g
(Diam: 12 mm) + écrin d'origine

Hanger in 24 kt geelgoud DINH VAN "Pi" - 2 g
(Diam: 12 mm) + origineel doosje

€300 - 340

Lot n°7
Collier et pendentif en or jaune 18 ct serti de 64 brillants
+/- 1.35 ct et nacre (pierre ébréchée) - 48.7 g brut (56 cm)

Halsketting en hanger in 18 kit geelgoud bezet met 64
briljanten +/- 1.35 kt en parelmoer (steen beschadigd) -
48.7 g bruto (56 cm)

€1.900-2.100

Mont-de-Piété | Berg van Barmhartigheid
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Lot n° 11

Broche en platine avec épingle en or blanc 18 ct sertie d'1
diamant central taille ancienne +/- 0.50 ct et 30 diamants
mélange de tailles +/- 2.80 ct (pierres de couleur) - 9.4 g +
boite

Borstspeld in platina met speld in 18 kt witgoud bezet met
1 centrale diamant oud slijpsel +/- 0.50 kt en 30 diamanten
verschillende slijpsels +/- 2.80 kt (kleurstenen) - 9.4 g +
doos

€1.200- 1.400

Lot n° 12
Collier semi-rigide en or blanc 18 ct serti de 105 brillants
+/-2ct-47.7 g (+/- 40.5 cm)

) Half onbuigzame halsketting in 18 kt witgoud bezet met
v 105 briljanten +/- 2 kt - 47.7 g (+/- 40.5 cm)

€1.950-2100

Lot n° 13
Bague en or jaune et blanc 18 ct sertie de 7 brillants
+/- 0.14 ct (pierres de couleur) - 5.1 g (Taille: 49.5)

Ring in 18 kt geel- en witgoud bezet met 7 briljanten
+/- 0.14 kt (kleurstenen) - 5.1 g (Maat: 49.5)

€ 360 -400

Lot n° 14
Collier en or jaune 18 ct signé CARTIER (numéroté
277689) - 39.3 g (81 cm)

Halsketting in 18 kt geelgoud getekend CARTIER

1{ \ 4 (genummerd 277689) - 39.3 g (81 cm)
e 4 €1.600 - 1.800
\\ /P//
%\%\IJ Wy
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Lot n° 15

Bracelet-montre dame en acier ROLEX Yacht-Master automatique
(modele 28862200A, mouvement 1073310) (+/- 15.5 cm + 3 mailles
+/- 3 cm) (Cadran: 36 mm) + certificat de garantie et boite d'origine
(abimé, tache d'humidité)

Damespolshorloge in metaal ROLEX Yacht-Master automatisch
(model 28862200A, raderwerk 1073310) (+/- 15.5 cm + 3 schakels
+/- 3 cm) (Wijzerplaat: 36 mm) + garantiecertificaat en originele
doos (beschadigd, vochtvlek)

€ 3.600-4.200
Lot n° 16
Boite en argent (tres Iégérement bosselée) - 326.8 g
(14 x 9.5 x4 cm)
Doos in zilver (zeer licht gedeukt) - 326.8 g
(14 x 9.5 x4 cm)

€500 - 600

Lot n° 17

Collage signé PANAMARENKQO: "In Space" (numéroté
23/25, cadre en plexi) (73 x 58 cm)

Collage getekend PANAMARENKO: "In Space"
(genummerd 23/25, kader in plexi) (73 x 58 cm)

€200-280

Lot n° 18

Collier et pendentif en or jaune 18 ct serti de 13 brillants
+/- 1.60 ct, 1 diamant taille ovale +/- 0.50 ct, 2 diamants
taille marquise +/- 0.50 ct et 1 saphir +/- 3.40ct- 10.1 g
brut (40 cm)

Halsketting en hanger in 18 kt geelgoud bezet met 13
briljanten +/- 1.60 kt, 1 diamant ovaal slijpsel +/- 0.50 kt, 2
diamanten markiesslijpsel +/- 0.50 kt en 1 saffier +/- 3.40
kt - 10.1 g bruto (40 cm)

€3.700 - 3.900

Mont-de-Piété | Berg van Barmhartigheid
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Lot n° 19
Broche en or blanc 18 ct sertie d'1 diamant taille ancienne

+/- 1.30 ct et 15 brillants +/- 0.45 ct (pierres de couleur) -
16.8 g brut

Borstspeld in 18 kt witgoud bezet met 1 diamant oud
slijpsel +/- 1.30 kt en 15 briljanten +/- 0.45 kt (kleurstenen)

- 16.8 g bruto
€1.250-1.450

Lot n° 21
Bague or blanc 18 ct sertie de 19 brillants +/- 1 ct et 25

diamants taille 8/8 +/- 0.40 ct (bosselée) - 6 g (Taille: 53)

Ring in 18 kt witgoud bezet met 19 briljanten +/- 1 kt en 25
diamanten 8/8 slijpsel +/- 0.40 kt (gedeukt) - 6 g (Maat: 53)

€480-560

Lot n° 22
Sculpture en cristal (aigle) signée VAL SAINT LAMBERT

(15 x 16.5 cm) + boite

Sculptuur in kristal (arend) getekend VAL SAINT

LAMBERT (15 x 16.5 cm) + doos
€70-90

Lot n° 23
Etole en soie et cachemire couleur corail CHOPARD

(180 x 75 cm)

Stola in zijde en kasjmier koraalkleur CHOPARD

(180 x 75 cm)
€170-200
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http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234917&discount_price=560&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+021&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot021.JPG?v=1705486466&idu=47571532906843&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234917&discount_price=560&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+021&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot021.JPG?v=1705486466&idu=47571532906843&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234937&discount_price=90&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+022&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot022.JPG?v=1705486469&idu=47571533005147&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234937&discount_price=90&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+022&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot022.JPG?v=1705486469&idu=47571533005147&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234948&discount_price=200&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+023&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot023.JPG?v=1705486855&idu=47571533201755&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234948&discount_price=200&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+023&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot023.JPG?v=1705486855&idu=47571533201755&discount=0&price_before=&#8364;
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Lot n° 24

Bague en platine TIFFANY & Co sertie de 84 brillants +/-
0.42 ct et 44 diamants taille marquise +/- 1.76 ct - 9.7 ¢
(Taille: 52)

Ring in platina TIFFANY & Co bezet met 84 briljanten +/-
0.42 kt en 44 diamanten markiesslijpsel +/- 1.76 kt - 9.7 g
(Maat: 52)

€ 1.200 - 1.400

Lot n° 25
Bracelet en or jaune 18 ct et poils d'éléphants - 21 g brut
(18 cm)

Armband in 18 kt geelgoud en olifantenhaar - 21 g bruto
(18 cm)

€1.250-1.350

Lot n° 26

Bague en or jaune 18 ct signée CHOPARD sertie d'1
brillant +/- 0.05 ct et saphirs jaunes (numérotée 266 56 02
82/2896/10-20) - 11 g brut (Taille: 53)

Ring in 18 kt geelgoud getekend CHOPARD bezet met 1
briljant +/- 0.05 kt en gele saffieren (genummerd 266 56 02
82/2896/10-20) - 11 g bruto (Maat: 53)

€1.000-1.150

Lot n° 29
Bague en or jaune et blanc 18 ct sertie de 10 brillants
+/- 0.25 ct et saphirs - 3.4 g brut (Taille: 53.5)

Ring in 18 kt geel- en witgoud bezet met 10 briljanten
+/- 0.25 kt en saffieren - 3.4 g bruto (Maat: 53.5)

€ 360 -400
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http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234857&discount_price=1400&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+024&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot024.JPG?v=1705486473&idu=47571533234523&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234857&discount_price=1400&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+024&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot024.JPG?v=1705486473&idu=47571533234523&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234829&discount_price=1350&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+025&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot025.JPG?v=1705486478&idu=47571533267291&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234829&discount_price=1350&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+025&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot025.JPG?v=1705486478&idu=47571533267291&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234841&discount_price=1150&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+026&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot026.JPG?v=1705486858&idu=47571533300059&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234841&discount_price=1150&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+026&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot026.JPG?v=1705486858&idu=47571533300059&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234828&discount_price=400&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+029&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot029.JPG?v=1705486861&idu=47571533332827&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234828&discount_price=400&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+029&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot029.JPG?v=1705486861&idu=47571533332827&discount=0&price_before=&#8364;
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Lot n° 30
Pendentif en or jaune 24 ct DINH VAN "Pi" (griffé) - 5.2 g
(Diam: 22 mm)

Hanger in 24 kt geelgoud DINH VAN "Pi" (gekrast) - 5.2 g
(Diam: 22 mm)

\_/’ €300- 360

Lot n° 31
Bague en platine et or jaune 18 ct sertie de 22 brillants +/-
0.44 ct (pierre de couleur, griffée) - 13.5 g brut (Taille: 55)

Ring in platina en 18 kt geelgoud bezet met 22 briljanten
+/- 0.44 kt (kleursteen, gekrast) - 13.5 g bruto (Maat: 55)

€740-800

Lot n° 32

Bague en or jaune 18 ct et platine sertie d'1 brillant +/-
0.20 ct, 2 brillants 2 x +/- 0.10 ct et 20 diamants taille 8/8
+/- 0.50 ct - 5 g (Taille: 62)

Ring in 18 kt geelgoud en platina bezet met 1 briljant +/-
0.20 kt, 2 briljanten 2x +/- 0.10 kt en 20 diamanten 8/8
slijpsel +/- 0.50 kt - 5 g (Maat: 62)

€700-760

V' Lot n° 33
4 Collier et croix en or jaune 18 ct sertie d'1 brillant +/- 0.10
ct-118.2 g (77.5 cm)

}(P
/ .ﬁj Halsketting en kruis in 18 kt geelgoud bezet met 1 briljant
4 p +/-0.10 kt - 118.2 g (77.5 cm)

S €4.800-5.200
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http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234845&discount_price=360&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+030&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot030.JPG?v=1705486483&idu=47571533365595&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234845&discount_price=360&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+030&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot030.JPG?v=1705486483&idu=47571533365595&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234838&discount_price=800&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+031&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot031.JPG?v=1705486864&idu=47571533431131&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234838&discount_price=800&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+031&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot031.JPG?v=1705486864&idu=47571533431131&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234836&discount_price=760&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+032&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot032.JPG?v=1705486867&idu=47571533463899&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234836&discount_price=760&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+032&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot032.JPG?v=1705486867&idu=47571533463899&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234859&discount_price=5200&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+033&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot033.JPG?v=1705486870&idu=47571533529435&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234859&discount_price=5200&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+033&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot033.JPG?v=1705486870&idu=47571533529435&discount=0&price_before=&#8364;
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Lot n° 34

Bracelet de perles (+/- 6.5 mm) a 2 rangs avec fermoir,
parties et chainette de slreté en or jaune 18 ct serti de 7
brillants +/- 0.14 ct (18 cm)

Parelarmband (+/- 6.5 mm) van 2 rijen met sluiting,
gedeelten en veiligheidsketting in 18 kt geelgoud bezet
met 7 biljanten +/- 0.14 kt (18 cm)

€420-460

Lot n° 35
Bague en or blanc 18 ct sertie d'1 brillant central +/- 0.20
ct et 8 brillants +/- 0.40 ct - 3.5 g (Taille: 55)

Ring in 18 kt witgoud bezet met 1 centrale briljant +/- 0.20
kt en 8 briljanten +/- 0.40 kt - 3.5 g (Maat: 55)

€ 540- 600

Lot n° 37
Etole en soie et laine bleue OSCAR DE LA RENTA
(180 x 74 cm)

Stola in blauwe zijde en wol OSCAR DE LA RENTA
(180 x 74 cm)

€300 - 340

Lot n° 39

Sculpture en bronze sur socle en albatre signée
GAMBOGI: Deux chevaux (patine abimée, coup, albatre
restauré)

Sculptuur in brons op albasten sokkel getekend
GAMBOGI: Twee paarden (patina beschadigd, deuk,
albast gerestaureerd)

€120-150
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http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234922&discount_price=460&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+034&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot034.JPG?v=1705486873&idu=47571533562203&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234922&discount_price=460&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+034&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot034.JPG?v=1705486873&idu=47571533562203&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234831&discount_price=600&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+035&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot035.JPG?v=1705486877&idu=47571533627739&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234831&discount_price=600&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+035&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot035.JPG?v=1705486877&idu=47571533627739&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234950&discount_price=340&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+037&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot037.JPG?v=1705486883&idu=47571533660507&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234950&discount_price=340&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+037&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot037.JPG?v=1705486883&idu=47571533660507&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234946&discount_price=120&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+039&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot039.JPG?v=1705486886&idu=47571534283099&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234946&discount_price=120&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+039&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot039.JPG?v=1705486886&idu=47571534283099&discount=0&price_before=&#8364;
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Lot n° 40
Broche en platine avec épingle en or blanc 18 ct sertie de
32 diamants taille 8/8 +/- 0.70 ct et 1 émeraude - 6.4 g brut

Borstspeld in platina met speld in 18 kt witgoud bezet met
32 diamanten 8/8 slijpsel +/- 0.70 kt en 1 smaragd - 6.4 g
bruto

€320-360

Lot n° 41
Bague en or jaune et blanc 18 ct sertie de 16 brillants +/-
0.16 ct (pierre de couleur) - 5.8 g brut (Taille: 52)

Ring in 18 kt geel- en witgoud bezet met 16 briljanten +/-
0.16 kt (kleursteen) - 5.8 g bruto (Maat: 52)

€400 -440

Lot n° 42

Broche en or jaune 18 ct et argent sertie d'1 diamant taille
ancienne +/- 2 ct et 49 diamants taille ancienne +/- 1.50 ct
(pierres de couleur, pierres légerement ebréchées) - 12 g

brut

Borstspeld in 18 kt geelgoud en zilver bezet met 1 diamant
oud slijpsel +/- 2 kt en 49 diamanten oud slijpsel +/- 1.50 kt
(kleurstenen, stenen licht beschadigd) - 12 g bruto

€ 6.400 - 6.800

Lot n° 43
Bague en or blanc 18 ct sertie de 128 brillants +/- 1.28 ct
(griffée) - 12.4 g (Taille: 57)

Ring in 18 kt witgoud bezet met 128 briljanten +/- 1.28 kt
(gekrast) - 12.4 g (Maat: 57)

€720-800
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http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234846&discount_price=360&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+040&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot040.JPG?v=1705486494&idu=47571534348635&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234846&discount_price=360&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+040&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot040.JPG?v=1705486494&idu=47571534348635&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234827&discount_price=440&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+041&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot041.JPG?v=1705486891&idu=47571534381403&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234827&discount_price=440&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+041&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot041.JPG?v=1705486891&idu=47571534381403&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234863&discount_price=6800&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+042&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot042.JPG?v=1705486896&idu=47571534545243&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234863&discount_price=6800&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+042&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot042.JPG?v=1705486896&idu=47571534545243&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234915&discount_price=800&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+043&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot043.JPG?v=1705486899&idu=47571536183643&discount=0&price_before=&#8364;
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Lot n° 44
Broche en or jaune 18 ct, argent et émail sertie de roses
de diamants (chainette de slreté avec épingle en métal,

bosselée) - 17 g brut
Borstspeld in 18 kt geelgoud, zilver en email bezet met
diamantroosjes (veiligheidssluiting met speld in metaal,
€640-720

gedeukt) - 17 g bruto

Lot n° 46

verre, abimée) - 21.2 g brut (Taille: 56)

Ring in 18 kt geelgoud getekend CHOPARD Happy Spirit

bezet met 1 briljant +/- 0.07 kt (genummerd 6001002

82/5648, glas, beschadigd) - 21.2 g bruto (Maat: 56)
€840-920

Bague en or jaune 18 ct signée CHOPARD Happy Spirit
sertie d'1 brillant +/- 0.07 ¢t (numérotée 6001002 82/5648,

Lot n° 47
2 boucles d'oreilles en or blanc 18 ct serties de 2 brillants
2 x +/- 0.20 ct, 2 diamants taille baguette +/- 0.10 ct et 2

perles - 16.2 g brut
2 oorringen in 18 kt witgoud bezet met 2 briljanten 2 x +/-

0.20 kt, 2 diamanten baguetteslijpsel +/- 0.10 kt en 2
€640-680

parels - 16.2 g bruto

Bracelet en or jaune et blanc 18 ct serti de 14 brillants +/-

Lot n° 48
0.80 ct (pierres de couleur) - 11.2 g (20 cm)
e Armband in 18 kt geel- en witgoud bezet met 14 briljanten
+/- 0.80 kt (kleurstenen) - 11.2 g (20 cm)
€960-1.000
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Lot n° 49
Bague en or jaune 18 ct sertie d'1 saphir taille cabochon
+/- 6.31 ct - 13.4 g brut (Taille: 56)

Ring in 18 kt geelgoud bezet met 1 saffier cabochonslijpsel
+/- 6.31 kt - 13.4 g bruto (Maat: 56)

€900 - 1.000

Lot n° 51
Bracelet rigide en or jaune 18 ct - 62.3 g
(6.3 x5 cm)

Onbuigzame armband in 18 kt geelgoud - 62.3 g
(6.3 x5 cm)

€2.300-2.500

Lot n° 52

2 boucles d'oreilles en or blanc 18 ct serties de 24 brillants
+/- 1 ct et 20 diamants taille baguette +/- 0.50 ct
(caoutchoucs) - 6.6 g brut

2 oorringen in 18 kt witgoud bezet met 24 briljanten +/- 1 kt
en 20 diamanten baguetteslijpsel +/- 0.50 kt (rubbers) - 6.6
g bruto

€680-760

Lot n° 53
Broche en or jaune 18 ct avec parties émaillées sertie de 2
diamants taille ancienne +/- 0.08 ct et perles - 2.4 g brut

Borstspeld in 18 kt geelgoud met geémailleerde gedeelten
bezet met 2 diamanten oud slijpsel +/- 0.80 kt en parels -
2.4 g bruto

€420-480
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Lot n° 54
Bague en or blanc 18 ct sertie d'1 brillant +/- 0.85 ct et 38
brillants +/- 0.76 ct - 7.2 g (Taille: 55)

Ring in 18 kt witgoud bezet met 1 briljant +/- 0.85 en 38
briljanten +/- 0.76 kt - 7.2 g (Maat: 55)

€2.700 - 3.000

Lot n° 55
2 boucles d'oreilles en or jaune 18 ct serties de cristaux
anglais - 14.6 g brut

2 oorringen in 18 kt geelgoud bezet met Engels kristal -
14.6 g bruto

€ 540- 600

Lot n° 56
Bague en or jaune 18 ct sertie d'1 brillant +/- 1.50 ct (gravé
GIA 2247576020) - 2.7 g (Taille: 54)

Y 4
7y <] Ring in 18 kt geelgoud bezet met 1 briljant +/- 1.50 kt
o g y
7“’ (gegraveerd GIA 2247576020) - 2.7 g (Maat: 54)
€1.750-1.950
7
Lot n° 57
2 boucles d'oreilles en or blanc 18 ct serties de 18
diamants taille baguette +/- 3 ct-6.9 g
— 2 oorringen in 18 kt witgoud bezet met 18 diamanten
g baguetteslijpsel +/- 3kt - 6.9 g
= €2.000 - 2.400
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Lot n° 58

Bracelet-montre dame en or jaune 18 ct PIAGET Tanagra
quartz (n° de série 16031 M401D, montre n° 571322) -
86.9 g brut (+/- 17 cm) + certificat de garantie + étui +
boite d'origine (abimée)

Damespolshorloge in 18 kt geelgoud PIAGET Tanagra
quartz (serienummer 6031 M401D, uurwerk nr 571322) -
86.9 g bruto (+/- 17 cm) + garantiecertificaat + etui +
originele doos (beschadigd)

€3.200 - 3.800

Lot n° 59
Bague en or jaune et blanc 18 ct sertie de 10 brillants
+/- 0.10 ct et rubis - 3.8 g brut (Taille: 53)

Ring in 18 kt geel- en witgoud bezet met 10 briljanten
+/- 0.10 kt en robijnen - 3.8 g bruto (Maat: 53)

€320-340

Lot n° 60

2 boucles d'oreilles en platine avec parties en or blanc 14
ct serties de 2 diamants taille ancienne 2 x +/- 0.65 ct et
84 diamants mélange de tailles +/- 4.80 ct (pierres
ébréchées, abimées) - 17.6 g

2 oorringen in platina met gedeelten in 14 kt witgoud bezet
met 2 diamanten oud slijpsel 2 x +/- 0.65 kt en 84
diamanten verschillende slijpsels +/- 4.80 kt (stenen
beschadigd, beschadigd) - 17.6 g

€ 1.400 - 1.600

Lot n° 61

Sac a main en toile Damier LOUIS VUITTON modéle
Siena MM ébene (35 x 15 x 24 cm) + bandouliere +
housse + copie facture

Handtas in linnen Damier LOUIS VUITTON model Siena
MM ebbenhout (35 x 15 x 24 cm) + schouderriem + hoes +
kopie factuur

€420-480
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Lot n° 62
Lithographie signée Herman BROOD '94: Le Fumeur EA
0/30 (73 x 54 cm)

Lithografie getekend Herman BROOD '94: De Roker EA
0/30 (73 x 54 cm)

€140-180

Lot n° 63
Bague en or blanc 18 ct sertie de 192 brillants +/- 1.90 ct
et 1 émeraude - 14.4 g brut (Taille: 56)

Ring in 18 kt witgoud bezet met 192 briljanten +/- 1.90 ki
en 1 smaragd - 14.4 g bruto (Maat: 56)

€2.000-2.400

Lot n° 64
Pendentif en platine serti d'1 diamant +/- 0.70 ct et 71
diamants taille 8/8 +/- 1 ct- 13.1 g

Hanger in platina bezet met 1 diamant +/- 0.70 kt en 71
diamanten 8/8 slijpsel +/- 1 kt - 13.1 g

€1.700- 1.900

Lot n° 66
Broche en or jaune 18 ct et platine sertie de 47 diamants
taille ancienne +/- 1.15 ¢t - 20.3 g

Borstspeld in 18 kt geelgoud en platina bezet met 47
diamanten oud slijpsel +/- 1.15 kt - 20.3 g

€900-1.100

Mont-de-Piété | Berg van Barmhartigheid 16


http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234941&discount_price=180&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+062&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot062.JPG?v=1705486529&idu=47571538674011&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234941&discount_price=180&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+062&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot062.JPG?v=1705486529&idu=47571538674011&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234808&discount_price=2400&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+063&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot063.JPG?v=1705486955&idu=47571538706779&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234808&discount_price=2400&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+063&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot063.JPG?v=1705486955&idu=47571538706779&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234819&discount_price=1900&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+064&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot064.JPG?v=1705486534&idu=47571538739547&discount=0&price_before=&#8364;
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Lot n° 68
Collier et pendentif en or blanc 18 ct serti de 25 diamants
+/- 0.25 ct et 2 émeraudes - 6.2 g (42 ou 45 cm)

Halsketting en hanger in 18 kt witgoud bezet met 25
diamanten +/- 0.25 kt en 2 smaragden - 6.2 g (42 of 45
cm)

€520-560

Lot n° 70
Collier a 5 cables en or jaune 18 ct signé DINH VAN - 6.7
g (+/- 38 cm) + boite d'origine (abimée)

T Halsketting van 5 kabels in 18 kt geelgoud getekend DINH
VAN - 6.7 g (+/- 38 cm) + originele doos (beschadigd)
— €400-500
Lot n° 71

Bracelet-montre dame en or blanc 18 ct OMEGA De Ville
mécanique serti de 36 brillants +/- 1.40 ct (trés Iégérement
bosselé, griffé a I'arriere) - 55.9 g brut (+/- 17.5 cm)

Damespolshorloge in 18 kt witgoud OMEGA De Ville
mechanisch bezet met 36 briljanten +/- 1.40 kt (zeer licht
gedeukt, achterkant gekrast) - 55.9 bruto (+/- 17.5 cm)

€2.200-2.600
gt Lot n° 72
P4 N Collier en or blanc 18 ct serti de 245 brillants +/- 2.97 ct, 1 diamant
‘ 3 taille princesse +/- 0.15 ct, 1 diamant taille baguette +/- 0.05 ct, 3
\ diamants taille marquise +/- 0.30 ct et 1 diamant taille poire +/- 0.10
b ct-27.3 g (+/- 46 cm)

Halsketting in 18 kt witgoud bezet met 245 briljanten +/- 2.97 kt, 1
diamant prinsesseslijpsel +/- 0.15 kt, 1 diamant baguetteslijpsel +/-
0.05 kt, 3 diamanten markiesslijpsel +/- 0.30 kt en 1 diamant
peerslijpsel +/- 0.10 kt - 27.3 g (+/- 46 cm)

B €2.400 - 2.800
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Lot n° 73

Sac a main et a bandouliére en cuir noir LOUIS VUITTON
modele Vivienne Box (tres légérement griffé) (22 x 9 x 15
cm) + housse + copie de facture

Hand- en schoudertas in zwart leer LOUIS VUITTON
model Vivienne Box (zeer licht gekrast) (22 x 9 x 15 cm) +
hoes + kopie factuur

€740-820

Lot n° 75

Bracelet en or jaune et blanc 18 ct serti de 18 diamants
taille 8/8 +/- 0.18 ct et 36 rubis (pierres ébréchées) - 11.5 g
brut (18 cm)

Armband in 18 kt geel- en witgoud bezet met 18
diamanten 8/8 slijpsel +/- 0.18 kt en 36 robijnen (stenen
beschadigd) - 11.5 g bruto (18 cm)

€680-740

Lot n° 76
Collier en or blanc 18 ct signé FOPE serti de 40 brillants
+/- 0.40 ct - 40.2 g (39 cm)

Halsketting in 18 kt witgoud getekend FOPE bezet met 40
briljanten +/- 0.40 kt - 40.2 g (39 cm)

€ 1.600 - 1.800

Lot n° 77
Bague en or jaune 18 ct sertie d'1 quartz fumé - 15.6 g
brut (Taille: 54)

Ring in 18 kt geelgoud bezet met 1 rookkwarts - 15.6 g
bruto (Maat: 54)

€700-740
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Lot n° 78
Collier de perles Akoya a deux rangs en chute avec
fermoir en or blanc 18 ct serti d'1 perle (48.5 cm)

Parelhalssnoer Akoya in 2 aflopende rijen met sluiting in
18 kt witgoud bezet met 1 parel (48.5 cm)

€ 340- 380

Lot n° 79

2 boucles d'oreilles (clips) en or blanc 18 ct serties de 2
diamants taille ancienne 2 x +/- 0.18 ct, 20 diamants taille
ancienne +/- 0.60 ct et 2 perles - 10.7 g brut

2 oorringen (clips) in 18 kt witgoud bezet met 2 diamanten
oud slijpsel 2 x +/- 0.18 kt, 20 diamanten oud slijpsel
+/- 0.60 kt en 2 parels - 10.7 g bruto

€480-520

Lot n° 80

Bracelet-montre dame en acier ROLEX Oyster Perpetual
Datejust automatique (mouvement n°® 1939911, n° de série
M608552, griffé) (Cadran: 36 mm)

Damespolshorloge in staal ROLEX Oyster Perpetual
Datejust automatisch (raderwerk nr 1939911,
serienummer M608552, gekrast) (Wijzerplaat: 36 mm)

€ 3.000 - 4.000

Lot n° 81

Bague en or blanc 18 ct sertie d'1 diamant central taille

fantaisie +/- 0.50 ct et 24 brillants +/- 0.24 ct - 6.5 g
| (Taille: 52)

' . Ring in 18 kt witgoud bezet met 1 centrale diamant
fantasieslijpsel +/- 0.50 ct en 24 briljanten +/- 0.24 ct -
S —— 6.5 g (Maat:52)

€1.100- 1200
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Lot n° 82
Sac a main en tissu matelassé noir DIOR modéle Lady
avec parties en métal doré (31 x 12 x 24 cm) + housse

Handtas in zwarte gewatteerde stof DIOR model Lady met
gedeelten in verguld metaal (31 x 12 x 24 cm) + hoes

€ 640- 680

Lot n° 83
Collier en or blanc 18 ct serti de +/- 192 brillants mélange
de tailles +/- 9 ct - 45.1 g (40 cm)

Halsketting in 18 kt witgoud bezet met +/- 192 briljanten
verschillende slijpsels +/- 9 kt - 45.1 g (40 cm)

€ 3.000 - 3.600

Lot n° 84
Lithographie en couleurs signée Michel FOLON (n°27/90)
(verre manque) (91 x 72 cm)

Lithografie in kleur getekend Michel FOLON (nr 27/90)
(glas ontbreekt) (91 x 72 cm)

€200-240

[ e | | Lotn°85
| “-l,“ JIAICK' | otn

-~ g Acrylique et aérosol sur toile signée Herman BROOD:
| "Hi Jack" (Iégerement abimée) (108 x 108 cm)

Acryl en spuitbus op doek getekend Herman BROOD:
"Hi Jack" (licht beschadigd) (108 x 108 cm)

€800 - 900
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Lot n° 86
Bague en or blanc 18 ct sertie de 124 brillants +/- 1.24 ct
et 1 tanzanite - 3.5 g brut (Taille: 53)

Ring in 18 kt witgoud bezet met 124 briljanten +/- 1.24 kt
en 1 tanzaniet - 3.5 g bruto (Maat: 53)

€1.000-1.100
Lot n° 87
Collier en or blanc 18 ct serti de 123 brillants +/- 3 ct -
—— 17.9 g (42 cm)

Halsketting in 18 kt witgoud bezet met 123 briljanten +/- 3
kt-17.9 g (42 cm)

€1.000 - 1.200

Lot n° 89

2 boucles d'oreilles en platine et or blanc 18 ct serties de 8
brillants +/- 0.32 ct, 22 diamants taille baguette +/- 0.88 ct
et 2 perles de Tahiti - 10.2 g brut

2 oorringen in platina en 18 kt witgoud bezet met 8
briljanten +/- 0.32 kt, 22 diamanten baguetteslijpsel
+/- 0.88 kt et 2 Tahitiparels - 10.2 g bruto

€1.000-1.100
o Lot n° 91
G Sy, S Collier de perles (+/- 8 mm) avec fermoir et parties en or
S N jaune et blanc 18 ct (40 cm)
- - Parelhalssnoer (+/- 8 mm) met sluiting en gedeelten in 18
- = kt geel- en witgoud (40 cm)
= =~ € 1.300-1.400
e >
va#/ v-\\
qw'm-ﬁ-x&"v‘ F..
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Lot n° 93

Bracelet-montre dame en or blanc 18 ct BAUME &
MERCIER mécanique serti de 22 brillants +/- 2.20 ct - 43.2
g brut (16.5a 17 cm) + écrin (non d'origine)

Damespolshorloge in 18 kt witgoud BAUME & MERCIER
mechanisch bezet met 22 briljanten +/- 2.20 kt - 43.2 g
bruto (16.5 tot 17 cm) + doosje (niet origineel)

€2.200-2.400

Lot n° 94
Bague en or jaune 18 ct sertie de 5 saphirs (pierres de
couleur) - 7.7 g brut (Taille: 50.5)

Ring in 18 kt geelgoud bezet met 5 saffieren (kleurstenen)
- 7.7 g bruto (Maat: 50.5)

€ 600 - 640

Lot n° 97

Bague en or jaune 18 ct et platine sertie d'‘émeraudes, de
roses de diamants et 1 diamant taille marquise +/- 1.10 ct -
4.1 g brut (Taille: 49)

Ring in 18 kt geelgoud en platina bezet met smaragden,
diamantroosjes en 1 diamant markiesslijpsel +/- 1.10 kt -
4.1 g bruto (Maat: 49)

€1.900-2.100

Lot n° 99
Bague en or 3 couleurs 18 ct sertie de 129 brillants
+/-3.90 ct - 11 g (Taille: 54)

Ring in 18 kt 3-kleurengoud bezet met 129 briljanten
+/- 3.90 kt - 11 g (Maat: 54)

€1.200-1.300
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Lot n° 100

Bague en or jaune et blanc 18 ct sertie de 12 brillants
+/- 0.30 ct, saphir, émeraude et rubis - 4.9 g brut (Taille:
53)

Ring in 18 kt geel- en witgoud bezet met 12 briljanten
+/- 0.30 kt, safier, smaragd, robijn - 4.9 g bruto (Maat: 53)

€540- 580

Lot n° 101
Collier et bracelet en or blanc 18 ct sertis de 40 brillants
+/- 1.14 ct et saphirs - 76.5 g brut (17 & 41 cm)

Halsketting en armband in 18 kt witgoud bezet met 40
briljanten +/- 1.14 kt en saffieren - 76.5 g bruto (17 & 41
cm)

€2.800 - 3.200

Lot n° 103
Brillant sous scellé 3.05 ct + certificat HRD
n° 180000034324

Verzegelde briljant 3.05 kt + certificaat HRD
nr 180000034324

€ 14.500 - 15.500

Lot n° 104
Collier avec pendentif attaché en or blanc 14 ct serti
d'1 opale rose et perle - 8.3 g brut (43 cm)

Halsketting en vastgehechte hanger in 14 kt witgoud bezet
met 1 roze opaal en parel - 8.3 g bruto (43 cm)

€420-460
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Lot n° 105
Bague en or blanc 18 ct sertie d'1 brillant +/- 0.70 ct et 16
brillants +/- 1.30 ct - 8.7 g (Taille: 54.5)

Ring in 18 kt witgoud bezet met 1 briljant +/- 0.70 kt en 16
briljanten +/- 1.30 kt - 8.7 g (Maat: 54.5)

€2.200 - 2.400

Lot n° 107
Bague en or blanc 18 ct sertie de 70 brillants +/- 0.70 ct
(pierres de couleur) - 9.8 g (Taille: 55.5)

Ring in 18 kt witgoud bezet met 70 briljanten +/- 0.70 kt
(kleurstenen) - 9.8 g (Maat: 55.5)

€460-520

Lot n° 108

Valise (trolley) en toile Monogram et parties en cuir LOUIS
VUITTON Pegase 55 (personnalisée) (39 x 55 x 21 cm) +
housse porte-costume LOUIS VUITTON (abimée)

Koffer (trolley) in linnen Monogram en gedeelten in leder
LOUIS VUITTON Pegase 55 (gepersonaliseerd) (39 x 55 x
21 cm) + kledinghoes voor kostuum LOUIS VUITTON
(beschadigd)

€ 600 - 800

Lot n° 109

Plateau en argent 800/1000 - 3859.2 g (83 x 55 cm) +
Théiere, cafetiére, pot a lait et sucrier en argent signés
F.THOMAS-BRUXELLES et poinconnés (parties en ivoire)
- 1987.6 g brut

Dienblad in 800/1000 zilver - 3859.2 g (83 x 55 cm) +
Theepot, koffiepot, melkpot en suikerpot in zilver getekend
F. THOMAS-BRUXELLES en gestempeld (gedeelten in
ivoor) - 1987.6 g bruto

€2.200-2.600
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Lot n° 110
Collier et pendentif en or jaune et blanc 18 ct serti de 13
brillants +/- 0.39 ct - 5.5 g (42 cm)

Halsketting en hanger in 18 kt geel- en witgoud bezet met
13 Dbriljanten +/- 0.39 kt - 5.5 g (42 cm)

€440-480

Lot n° 111

2 boucles d'oreilles (clips) en platine et or blanc 18 ct
serties de 2 brillants 2 x +/- 0.50 ct, 6 diamants taille

baguette +/- 0.18 ct et 32 brillants +/- 0.76 ct - 10.1 g

2 oorringen (clips) in platina en 18 kt witgoud bezet met 2
briljanten 2 x +/- 0.50 kt, 6 diamanten baguetteslijpsel +/-
0.18 kt en 32 briljanten +/- 0.76 kt - 10.1 g

€1.200- 1.400

Lot n° 113
Bague en or blanc 18 ct sertie d'1 diamant taille ancienne
+/- 3.30 ct - 9.7 g (Taille: 55.5)

Ring in 18 kt witgoud bezet met 1 diamant oud slijpsel
+/- 3.30 kt - 9.7 g (Maat: 55.5)

€9.000 - 10.000

Lotn° 114
Collier et pendentif en or blanc 18 ct serti de 110 brillants
+/-0.80 ct- 5.6 g (41 cm)

Halsketting en hanger in 18 kt witgoud bezet met 110
briljanten +/- 0.80 kt - 5.6 g (41 cm)

€540-580

Mont-de-Piété | Berg van Barmhartigheid 25


http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234835&discount_price=480&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+110&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot110.JPG?v=1705486643&idu=47571545358683&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234835&discount_price=480&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+110&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot110.JPG?v=1705486643&idu=47571545358683&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234804&discount_price=1400&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+111&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot111.JPG?v=1705486647&idu=47571545391451&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234804&discount_price=1400&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+111&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot111.JPG?v=1705486647&idu=47571545391451&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234932&discount_price=10000&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+113&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot113.JPG?v=1705486650&idu=47571545424219&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234932&discount_price=10000&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+113&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot113.JPG?v=1705486650&idu=47571545424219&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234834&discount_price=580&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+114&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot114.JPG?v=1705486655&idu=47571545489755&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234834&discount_price=580&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+114&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot114.JPG?v=1705486655&idu=47571545489755&discount=0&price_before=&#8364;

Vente spéciale du | Speciale veiling van 10.02.2024 B

1618

Lot n° 116
Bague en or jaune 18 ct sertie de +/- 90 brillants +/- 1.80 ct
(pierres de couleur) - 13.1 g brut (Taille: 55)

Ring in 18 kt geelgoud bezet met +/- 90 briljanten +/- 1.80
kt (kleurstenen) - 13.1 g bruto (Maat: 55)

€600-700

Lot n° 117
2 boucles d'oreilles en or blanc 18 ct serties de 48 brillants
+/- 0.80 ct (parties en verre) - 15 g brut

2 oorringen in 18 kt witgoud bezet met 48 briljanten
+/- 0.80 kt (gedeelten in glas) - 15 g bruto

€ 600-700

Lot n° 119
Bague en or jaune et blanc 18 ct sertie de 18 brillants +/-
0.14 ct (pierres de couleur) - 6.8 g brut (Taille: 53)

Ring in 18 kt geel- en witgoud bezet met 18 briljanten
+/- 0.14 kt (kleurstenen) - 6.8 g bruto (Maat: 53)

€440-480

Lot n° 120
Pendentif en or jaune 18 ct serti de 3 brillants +/- 0.06 ct et
1 opale scupltée - 26.4 g brut

Hanger in 18 kt geelgoud bezet met 3 briljanten +/- 0.06 kt
en 1 gesculpteerde opaal - 26.4 g bruto

€460 -500
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Lot n° 122
2 boucles d'oreilles en or jaune et blanc 18 ct serties de
4 brillants +/- 0.60 ct et 2 perles - 8.7 g brut

2 oorringen in 18 kt geel- en witgoud bezet met 4 briljanten
+/- 0.60 kt en 2 parels - 8.7 g bruto

€ 1.500 - 1.600

Lot n° 124

Bague en or jaune et blanc 18 ct sertie de 2 diamants taille
poire 2 x +/- 0.40 ct, 38 brillants +/- 0.60 ct et 1 saphir
(pierre Iégerement ébréchée) - 7.8 g (Taille: 53)

Ring in 18 kt geel- en witgoud bezet met 2 diamanten
peerslijpsel 2 x +/- 0.40 kt, 38 briljanten +/- 0.60 kt en
1 saffier (steen licht beschadigd) - 7.8 g (Maat: 53)

€ 1.800-2.200

Lot n° 125
Broche en or jaune 18 ct, argent et émail sertie d'1

diamant taille ancienne +/- 0.40 ct et roses de diamants -
23.4 g brut

Borstspeld in 18 kt geelgoud, zilver en email bezet met
1 diamant oud slijpsel +/- 0.40 kt en diamantroosjes - 23.4
g bruto

€700 -900

Lot n° 126

Collier de perles Akoya avec pendentif attaché et fermoir
en or blanc 18 ct sertis d'1 perle australienne, 30 brillants
+/- 1.50 ct et 8 diamants taille 8/8 +/- 0.08 ct (45 cm)

Parelhalssnoer van Akoya parels met vastgehechte
hanger en sluiting in 18 kt witgoud bezet met 1
Australische parel, 30 briljanten +/- 1.50 kt en 8 diamanten
8/8 slijpsel +/- 0.08 kt (45 cm)

€ 1.900 - 2.000
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Lot n° 128

Bracelet-montre homme en acier ROLEX GMT Master Il
automatique (griffé, modele n° 116710, mouvement n°
31945065, n° de série M337704) (+/- 18 cm) (Cadran: 41
mm) + certificat + boite d'origine

Herenpolshorloge in staal ROLEX GMT Master Il
automatisch (gekrast, model nr 116710, raderwerk nr
31945065, serienummer M3377004) (+/- 18 cm)
(Wijzerplaat: 41 mm) + certificaat + originele doos

€7.000 - 8.000

Lot n° 129
Bague en or blanc 18 ct sertie de 45 brillants +/- 0.73 ct -
3.7 g (Taille: 53.5)

Ring in 18 kt witgoud bezet met 45 briljanten +/- 0.73 kt -
3.7 g (Maat: 53.5)

€520-560
Lot n° 132
Pendentif en or jaune 24 ct signé DINH VAN "Pi" - 9.7 g
(Diam: 30 mm)

Hanger in 24 kt geelgoud getekend DINH VAN "Pi" - 9.7 ¢
| (Diam: 30 mm)

€500 - 600
-

Lot n° 133
Bague en or jaune 18 ct et platine sertie de 9 brillants
+/- 0.89 ct - 12.7 g (Taille: 51)

Ring in 18 kt geelgoud en platina bezet met 9 briljanten
+/- 0.89 kt - 12.7 g (Maat: 51)

€800 -1.000
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Lot n° 134

Bracelet en platine avec fermoir en or blanc 18 ct serti de
88 diamants mélange de tailles +/- 2.50 ct, 1 améthyste et
perles - 25.5 g brut (16.5 cm)

Armband in platina met sluiting in 18 kt witgoud bezet met
88 diamanten verschillende slijpsels +/- 2.50 kt, 1 amethist
en parels - 25.5 g bruto (16.5 cm)

€800 - 900

Lot n° 135

Valise (trolley) en toile Monogram et parties en cuir LOUIS
VUITTON Pegase 55 (personnalisée) (39 x 55 x 21 cm) +
cadenas et clefs + housse porte-costume LOUIS
VUITTON

Koffer (trolley) in linnen Monogram en gedeelten in leder
LOUIS VUITTON Pegase 55 (gepersonaliseerd (39 x 55 x
21 cm) + slot en sleutels + kledinghoes voor kostuum
LOUIS VUITTON

€800-1.000

Lot n° 136
Sac a main en cuir et autruche noir DELVAUX (trés
légérement taché) (24 x 13 x 14 cm) + housse

Handtas in leder en zwart struisvogelleder DELVAUX
(zeer licht bevlekt) (24 x 13 x 14 cm) + hoes

€400-460

Lot n° 137

Broche en or blanc 18 ct et platine sertie d'1 diamant
central taille ancienne +/- 0.20 ct, +/- 70 diamants taille 8/8
et taille ancienne +/- 1.50 ct - 8.4 g + boite d'origine

Borstspeld in 18 kt witgoud en platina bezet met 1 centrale
diamant oud slijpsel +/- 0.20 kt, +/- 70 diamanten 8/8
slijpsel en oud slijpsel +/- 1.50 kt - 8.4 g + originele doos

€540 - 600
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Lot n° 138

Bague en or jaune et blanc 18 ct sertie de 12 brillants
+/- 0.48 ct et 1 saphir (pierre ébréchée) - 4 g brut (Taille:
54)

Ring in 18 kt geel- en witgoud bezet met 12 briljanten
+/- 0.48 kt en 1 saffier (steen beschadigd) - 4 g bruto
(Maat: 54)

€380-420

Lot n° 139
2 boucles d'oreilles en or blanc 18 ct serties de 2 brillants
2x+/-040ct-23¢g

2 oorringen in 18 kt witgoud bezet met 2 briljanten
2x+/-0.40kt-2.3¢g

€ 600 - 660

Lot n° 140
Sac a main en cuir gris et jaune DELVAUX (32 x 18 x 18
cm) + housse

Handtas in grijs en geel leder DELVAUX (32 x 18 x 18 cm)
+ hoes

€500-560

Lot n° 141
Vase en cristal bicolore et doré signé VAL SAINT
LAMBERT Kyoto (numéroté 94/49/125) (H: 20 cm) + boite

Vaas in tweekleurig en verguld kristal getekend VAL
SAINT LAMBERT Kyoto (genummerd 94/49/125) (H: 20
cm) + doos

€130-150
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Lot n° 142

Bracelet-montre dame en or jaune 18 ct CARTIER Tank
quartz (bracelet en cuir avec boucle en plaqué or, montre
n° 8660017589, cuir abimé, griffé)

Damespolshorloge in 18 kt geelgoud CARTIER Tank
quartz (armband in leder met sluiting in pleetgoud, uurwerk
nr 5330017589, leder beschadigd, gekrast)

€ 1.200 - 1.400

Lot n° 143
Collier en or blanc 18 ct avec pendentif attaché en platine
serti d'1 diamant ancienne taille marquise +/- 0.08 ct, 27
diamants mélange de tailles +/- 0.50 ct et 1 corail rose -
7.7 g brut (39.5 cm)

Halsketting in 18 kt witgoud met vastgehechte hanger in
platina bezet met 1 diamant oud markiesslijpsel +/- 0.08 kt,
27 diamanten verschillende slijpsels +/- 0.50 kt en 1 roze
koraal - 7.7 g bruto (39.5 cm)

€ 1.600- 1.800

Lot n° 144

Bracelet-montre homme en or jaune 18 ct CHOPARD L.U.C
chronomeétre automatique (bracelet en cuir avec boucle
déployante en or jaune 18 ct, montre n° 1466650, mouvement n°
110612, trés légérement griffé) + boite d'origine + pochette +
facture

Herenpolshorloge in 18 kt geelgoud CHOPARD L.U.C
automatische chronometer (armband in leder met vouwsluiting in
18 kt geelgoud, uurwerk nr 1466650, raderwerk nr 110612, zeer
licht gekrast) + originele doos + enveloptas + factuur

€9.000 - 10.000

Lot n° 145

Bracelet-montre homme en acier ROLEX Oyster Perpetual
Daytona (modéle n° 116520, mouvement n° C0493484, n° de
série V960079, lunette et bracelet griffés) (+/- 18 cm + 1 maille +/-
1 cm) (Cadran: 38 mm)

Herenpolshorloge in staal ROLEX Oyster Perpetual Daytona
(model nr 116520, raderwerk n° C0493484, serienummer
V960079, lunette en armband gekrast) (+/- 18 cm + 1 schakel +/-
1 cm) (Wijzerplaat: 38 mm)

€ 10.000-12.000
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Lot n° 147
Bague en or jaune et blanc 18 ct sertie de 18 brillants
+/- 0.40 ct et 1 saphir - 7.5 g brut (Taille: 50.5)

Ring in 18 kt geel- en witgoud bezet met 18 briljanten
+/- 0.40 kt en 1 saffier - 7.5 g bruto (Maat: 50.5)

€ 640- 680

Lot n° 148
Bracelet en or jaune 18 ct avec perles (pierres de couleur)
-42.3 g brut (+/- 20 cm)

Armband in 18 kt geelgoud met parels (kleurstenen) -
42.3 g bruto (+/- 20 cm)

€1.700- 1.900

Lot n° 149
Bague en or blanc 18 ct sertie de 24 brillants +/- 1.60 ct et
1 brillant central +/- 1.20 ct - 11.7 g (Taille: 53)

Ring in 18 kt witgoud bezet met 24 briljanten +/- 1.60 kt en
1 centrale briljant +/- 1.20 kt - 11.7 g (Maat: 53)

€7.000-7.400

Lot n° 150

Bracelet-montre dame en acier CARTIER Tank Francaise
quartz (montre n° 803158CD 2465, griffé, cadran
légeérement abimé) (+/- 16 cm) + pochette + maille
supplémentaire + carnet d'entretien

Damespolshorloge in staal CARTIER Tank Francaise
quartz (uurwerk nr 803158CD 2465, gekrast, wijzerplaat
licht beschadigd) (+/- 16 cm) + enveloptas +
supplementaire schakel + onderhoudsboekje

€1.000- 1.200
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Lot n° 152
5 Pendentif en platine et or blanc 18 ct serti de 21 diamants
taille 8/8 +/- 0.19 ct, 2 diamants taille baguette +/- 0.20 ct
et 1 turquoise - 13 g brut

Hanger in platina en 18 kt witgoud bezet met 21
diamanten 8/8 slijpsel +/- 0.19 kt, 2 diamanten
baguetteslijpsel +/- 0.20 kt en 1 turkoois - 13 g bruto

€1.200- 1.300

Lot n° 153
2 boutons de manchette en or blanc 18 ct sertis de 4
diamants taille ancienne +/- 0.32 ct et 2 cristaux de roche -

5.2 g brut
x %v?@ ‘»4‘ %‘f@ 2 manchetteknopen in 18 kt witgoud bezet met 4
: = diamanten oud slijpsel +/- 0.32 kt en 2 bergkristallen -
5.2 g bruto
€400-440
Lot n° 154

Alliance américaine en or blanc 18 ct sertie de 25 brillants
+/-1.75 ct - 3.7 g (Taille: 55)

Amerikaanse trouwring in 18 kt witgoud bezet met 25
briljanten +/- 1.75 kt - 3.7 g (Maat: 55)

€700-900

Lot n° 155

Collier en corde avec parties en or blanc 18 ct et pendentif
en or blanc 18 ct signé CHAUMET serti de 17 brillants +/-
0.34 ct (abimé) - 14.3 g brut (longueur réglable) + écrin
d'origine

Halsketting in koord met gedeelten in 18 kt witgoud en
hanger in 18 kt witgoud getekend CHAUMET bezet met 17
briljanten +/- 0.34 kt (beschadigd) - 14.3 g bruto (lengte
regelbaar) + origineel doosje

€700 -900
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Lot n° 156
Sac a bandouliére en cuir matelassé noir CHANEL (abimé
aux coins) (29 x 8 x 18 cm) + housse

Schoudertas in gewatteerd zwart leder CHANEL (hoeken
beschadigd) (29 x 8 x 18 cm) + hoes

€700-800

Lot n° 157
Lithographie en couleurs signée Michel FOLON
(numérotée 27/90) (91 x 72 cm)

Lithografie in kleur getekend Michel FOLON (genummerd
27/90) (91 x 72 cm)

€220-260

Lot n° 158
Bague en or blanc 18 ct sertie d'1 brillant +/-2.10ct-3 g
(Taille: 54)

Ring in 18 kt witgoud bezet met 1 briljant +/- 2.10 kt - 3 g
(Maat: 54)

€5.000 - 5.600

Lot n° 159
Bague en or jaune 18 ct sertie d'1 perle - 8 g brut
(Taille: 52)

Ring in 18 kt geelgoud bezet met 1 parel - 8 g bruto
(Maat: 52)

€ 300 -400
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Lot n° 161
Bague en platine sertie d'1 brillant +/- 2.19 ct (pierre
|légérement ébréchée) - 4.9 g (Taille: 49)

Ring in platina bezet met 1 briljant +/- 2.19 kt (steen licht
beschadigd) - 4.9 g (Maat: 49)

€7.000 - 9.000

Lot n° 162
Acrylique et aérosol sur toile signée Herman BROOD:
Abstrait F109 (cadre légérement abimé) (120 x 80 cm)

Acryl en spuitbus op doek getekend Herman BROOD:
Abstractie F109 (kader licht beschadigd) (120 x 80 cm)

€840-920

Lot n° 164
Bague en or blanc 18 ct sertie de 8 brillants +/- 0.20 ct et 1
émeraude +/- 1.73 ct - 3.6 g (Taille: 52)

Ring in 18 kt witgoud bezet met 8 briljanten +/- 0.20 kt en
1 smaragd +/- 1.73 kt - 3.6 g (Maat: 52)

€900 -1.000

Lot n° 165
Atmos de JAEGER-LeCOULTRE (numérotée 199109)
(21 x 16 x 24 cm)

Atmos van JAEGER-LeCOULTRE (genummerd 199109)
(21 x 16 x 24 cm)

€ 600-700

Mont-de-Piété | Berg van Barmhartigheid 35


http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234907&discount_price=9000&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+161&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot161.JPG?v=1705486781&idu=47571553616219&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234907&discount_price=9000&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+161&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot161.JPG?v=1705486781&idu=47571553616219&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234942&discount_price=920&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+162&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot162.JPG?v=1705486785&idu=47571553648987&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234942&discount_price=920&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+162&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot162.JPG?v=1705486785&idu=47571553648987&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234785&discount_price=1000&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+164&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot164.JPG?v=1705486788&idu=47571553681755&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234785&discount_price=1000&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+164&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot164.JPG?v=1705486788&idu=47571553681755&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234961&discount_price=700&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+165&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot165.JPG?v=1705486792&idu=47571553714523&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234961&discount_price=700&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+165&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot165.JPG?v=1705486792&idu=47571553714523&discount=0&price_before=&#8364;

Vente spéciale du | Speciale veiling van 10.02.2024 B

1618

Lot n° 166

Bague en platine et or blanc 18 ct sertie d'1 brillant dip +/-
0.80 ct et 6 diamants taille 8/8 +/- 0.06 ct (pierre abimée) -
2.9 g (Taille: 53.5)

Ring in platina en 18 kt witgoud bezet met 1 briljant DIP
slijpsel +/- 0.80 kt en 6 diamant 8/8 slijpsel +/- 0.06 kt
(steen beschadigd) - 2.9 g (Maat: 53.5)

€680-740

Lot n° 168

Bague en or jaune 18 ct sertie d'1 brillant +/- 0.90 ct et 6
diamants taille princesse +/- 0.30 ct (pierre ébréchée) -
4.5 g brut (Taille: 57.5)

Ring in 18 kt geelgoud bezet met 1 briljant +/- 0.90 kt en 6
diamanten prinsesseslijpsel +/- 0.30 kt (steen beschadigd)
- 4.5 g bruto (Maat: 57.5)

€1.500-1.800

Lot n° 169
Collier de perles avec fermoir en or blanc 18 ct (42 cm)

Parelshalssnoer met sluiting in 18 kt witgoud (42 cm)
€320-360

Lot n° 170

Alliance américaine en or blanc 18 ct signée DE GREEF
sertie de 22 brillants +/- 1.98 ct - 11.4 g (Taille: 52) + écrin
d'origine

Amerikaanse trouwring in 18 kt witgoud getekend DE
GREEF bezet met 22 briljanten +/- 1.98 kt - 11.4 g (Maat:
52) + origineel doosje

€1.200- 1.300
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Lot n° 171

Bracelet-montre homme en acier ROLEX Explorer
automatique (modele 214270, mouvement n° L8465296,
lunette griffée) (+/- 17.5 cm + 2 mailles +/- 2 cm) (Cadran:
39 mm) + certificat de garantie + boite d'origine

Herenpolshorloge in staal ROLEX Explorer automatisch
(model 214270, raderwerk nr L8465296, lunette gekrast)
(+/- 17.5 cm + 2 schakels +/- 2 cm) (Wijzerplaat: 39 mm) +
garantiecertificaat + originele doos

€ 3.600 - 4.200

Lot n° 172
Collier, pendentif et 2 boucles d'oreilles en or jaune 18 ct
signés POIRAY sertis de 63 brillants +/- 0.63 ct- 5.6 g

Halsketting, hanger en 2 oorringen in 18 kt geelgoud
getekend POIRAY bezet met 63 briljanten +/- 0.63 kt - 5.6

g
€400 -500

Lot n° 173
2 boucles d'oreilles en or blanc 18 ct serties de +/- 280
brillants +/- 5 ct (pierres ébréchées) - 22.4 g

2 oorringen in 18 kt witgoud bezet met +/- 280 briljanten
+/- 5 kt (stenen beschadigd) - 22.4 g

€ 1.900 - 2.000

Lot n° 176

Bague en or blanc 18 ct sertie d'1 brillant central +/- 1.35
ct et 4 diamants taille baguette +/- 0.35 ct - 5.5 g (Taille:
53)

Ring in 18 kt witgoud bezet met 1 centrale briljant +/- 1.35
kt en 4 diamanten baguetteslijpsel +/- 0.35 kt - 5.5 ¢
(Maat: 53)

€ 3.800 - 4.200
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Lot n° 177
Broche en or blanc 18 ct sertie de 72 brillants +/- 0.78 ct -
6.1¢g

Borstspeld in 18 kt witgoud bezet met 72 briljanten
+/-0.78 kt - 6.1 g

€500-540

Lot n° 178
Collier et pendentif en or blanc 18 ct serti de 3 brillants +/-
0.09 ct et 1 saphir doublet - 6.3 g brut (40 cm)

Halsketting en hanger in 18 kt witgoud bezet met 3
briljanten +/- 0.09 kt en 1 saffier doublet - 6.3 g bruto (40
cm)

€420-460

Lot n° 180
Bague en or jaune et blanc 18 ct sertie de 14 brillants
+/- 0.14 ct et 1 saphir doublet - 4.5 g (Taille: 56)

Ring in 18 kt geel- en witgoud bezet met 14 briljanten
+/- 0.14 kt en 1 saffier doublet - 4.5 g (Maat: 56)

€ 360 -400

Lot n° 181
Bracelet en or jaune 18 ct serti de 6 diamants taille 8/8
+/- 0.06 ct et 3 rubis - 7.2 g brut (19 cm)

Armband in 18 kt geelgoud bezet met 6 diamanten 8/8
slijpsel +/- 0.06 kt en 3 robijnen - 7.2 g bruto (19 cm)

€400 -440
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http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234839&discount_price=400&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+180&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot180.JPG?v=1705486834&idu=47571555189083&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234839&discount_price=400&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+180&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot180.JPG?v=1705486834&idu=47571555189083&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234926&discount_price=440&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+181&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot181.JPG?v=1705486837&idu=47571555221851&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234926&discount_price=440&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+181&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot181.JPG?v=1705486837&idu=47571555221851&discount=0&price_before=&#8364;
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Lot n° 182

Bague en or jaune et blanc 18 ct sertie de 36 brillants

+/- 2.03 ct (pierres de couleur, griffée) - 14.9 g brut (Taille:
47)

Ring in 18 kt geel- en witgoud bezet met 36 briljanten
+/- 2.03 kt (kleurstenen, gekrast) - 14.9 g bruto (Maat: 47)

€900-1.100

Lot n° 183
2 boucles d'oreilles en or jaune 18 ct serties de 2 pierres
en céramique (céramique abimée) - 16.3 g brut

2 oorringen in 18 kt geelgoud bezet met 2 stenen in
keramiek (keramiek beschadigd) - 16.3 g bruto

€500-540

Lot n° 184

Bague en or jaune et blanc 18 ct sertie de 28 brillants
+/- 0.56 ct et 1 émeraude (émeraude abimée) - 6 g brut
(Taille: 58)

Ring in 18 kt geel- en witgoud bezet met 28 briljanten
+/- 0.56 kt en 1 smaragd (smaragd beschadigd) - 6 g bruto
(Maat: 58)

€540-560

Lot n° 189
Bague en or blanc 18 ct sertie de 46 brillants +/- 0.94 ct -
15.4 g (Taille: 55)

Ring in 18 kt witgoud bezet met 46 briljanten +/- 0.94 kt -
15.4 g (Maat: 55)

€700 -800
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http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234975&discount_price=1100&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+182&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot182.JPG?v=1705486840&idu=47571555320155&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234975&discount_price=1100&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+182&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot182.JPG?v=1705486840&idu=47571555320155&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234813&discount_price=540&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+183&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot183.JPG?v=1705486844&idu=47571555385691&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234813&discount_price=540&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+183&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot183.JPG?v=1705486844&idu=47571555385691&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234840&discount_price=560&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+184&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot184.JPG?v=1705486848&idu=47571555418459&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234840&discount_price=560&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+184&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot184.JPG?v=1705486848&idu=47571555418459&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234879&discount_price=800&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+189&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot189.JPG?v=1705486851&idu=47571555483995&discount=0&price_before=&#8364;
http://easycatalogs.aleksovapps.com/analytics?id=48768&url=https://mont-de-piete-berg-van-barmhartigheid.myshopify.com/products/234879&discount_price=800&title=V2024-02-10+-+Lot+n%C2%B0+189&image=https://cdn.shopify.com/s/files/1/0564/9619/3692/files/V2024-02-10-Lot189.JPG?v=1705486851&idu=47571555483995&discount=0&price_before=&#8364;
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N° Enchére
Opbodnr

MONT - DE - PIETE BERG VAN BARMHARTIGHEID

DE BRUXELLES VAN BRUSSEL

ORDRE D’ACHAT E AANKOOPORDER

1618
Date de vente .................. Verkoopdatum................

Remis par / Overhandigd door

NOM/NAAM frinrisenieiieniiiesrisenesinsssnisssssesssssseens Prénom/Voornaam Lo
Date de naissance/Geboortedatum :.....coovevininnnnne N° carte identité/Nr identiteitskaart :...............
AATESSEIAMTES 3. iicivrinisrssisnrsuisnssnstssoerivssssasossorisbsnssshsssssussrissassnnsnsssnssnsssinas snnssssassrsnniosnssaniisossn N L icinsantssrassansnnnns ns
Code postal/Postcode :....coeeeenn... Ville/Stad :oeeeeeereeecrieesevsccscseaeneeeee. Pays/Land soo.ovioiniiinininianaen..
VISA / EUROCARD (biffer la mention inutile - schrappen wat niet past)

N° carte de crédit/Nr credit-card @ ....cooeviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiicenn Date d’expiration/Vervaldatum...............
Cpte bancaire/Bankrekening @ .....oovviiiiiiiiiiiiiiiiininnnnn L] Fax @ cveviiiccaenens

Je prie le Mont-de-Piété d’acheter pour mon compte a la vente mentionnée ci-dessus, les numéros suivants aux limites
indiquées. J'accepte les conditions mentionnées au verso et dans le catalogue. Si je suis acquéreur, a la demiere enchere
viendront s”ajouter les frais. Je dois me charger du transport ou de 'expédition de mon achat aprés avoir regu le bordercau
acquitté. Les frais de garde pour les lots non-enlevés dans les temps prévus feront 1'objet d'un intérét de 1% par mois entamé
avec un minimum de 15 €.

Ik vraag de Berg van Barmhartigheid tijdens de hogervermelde verkoop de volgende loten voor mijn rekening te kopen tegen
de hieronder vermelde maximumprijzen. Ik aanvaard de verkoopsvoorwaarden vermeld op de keerzijde en in de catalogus.
Indien ik de koper ben, komen bij het laatste bod de kosten. Ik moet het transport en de verzending op mij nemen na
ontvangst van een betaalbewijs. Het bewaargeld voor de niet-afgehaalde loten binnen de vastgestelde termijn bedraagt 1%
interest bij het begin van iedere daaropvolgende maand met een minimum van 15 €.

NUMERO DU PRIX MAXIMUM

CATALOGUE DESIGNATION DE L’OBJET (sans les frais)

NUMMER IN BESCHRIJVING VAN HET VOORWERP MAXIMUMPRIJS
DE CATALOGUS (zonder de kosten)

€

M| |||

Acompte — Voorschot

Date/Datuml...ciiirisiisssnsmisssimisema
A rentrer avant 12h - Te bezorgen voor 12u
Signature/Handtekening,

Rue Saint-Ghislain 23 - Bruxelles 1000 Brussel - Sint-Gisleinsstraat 23
Tel. 0251281 83
ventespubliques@montdepicte.be - veilingen{@bergvanbarmhartigheid.be
ING: IBAN BE74 3701 2367 6707 — BIC BBRUBEBB




CALENDRIER DES VENTES | VEILINGKALENDER 2024

JANVIER | JANUARI

L/M M/D M/W JID VN SI/Z DIZ
1 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 14
15 @ 17 18 19 20 21
22 @ 24 25 26 27 28
29 €D 31

MAI | MEI

L/M M/D M/W JID VN S/Z DIZ
1.2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

3@ 15 16 17 18 19

20 @ 22 E -

27 @) 29 30 31

SEPTEMBRE | SEPTEMBER

L/M M/D M/W J/D VIV SIZ DIZ

1
2 3 45 6 7 8
9 @ 1 BHE@® 15
16 @ 18 19 20 21 22
23 () 25 26 27 28 29
30

FEVRIER | FEBRUARI

LM M/D M/W JID VIV SiZ DiZ

T 2 3 4
5 @ 7 @ 11
12 13 14 15 16 17 18
19 @) 21 22 23 24 25
26 27 28 29

JUIN | JUNI

L/M M/D MW J/D VIV SIZ

1
3@ 5 6 7 8 9
10@ 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23

24 25 26 27 28 29 30

D/Z

OCTOBRE | OKTOBER

L/M M/D MW J/ID VIV S/IZ D/Z
@2 3 4 5 6

7@ 92 1011 12 13

14 @ 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28 29 30 31

30 3t

VENTES NORMALES - GEWONE VERKOPEN

Bijoux et numismatique
Juwelen en numismatiek

VENTES THEMATIQUES - THEMATISCHE VERKOPEN

Vins, spiritueux et bijoux

Wijnen, geestrijke dranken en juwelen

Céramique, verrerie, cristal, objets de vitrine et bijoux
Keramiek, glaswerk, kristal, vitrinevoorwerpen en juwelen

L

Vélos, mobilier, objets de collection et bijoux
Fietsen, meubilair, verzamelobjecten en juwelen
VENTES SPECIALES - SPECIALE VERKOPEN

O Rassemblant des piéces exceptionnelles
Uitzonderlijke stukken samengebracht

MARS | MAART

L/M M/D M/W J/ID VIV SIZ DiZ

1 2 3
4 5 6 7 8 9 10
1@ 13 14 15 16 17
18 @ 20 21 22 23 24
25 1) 21 28 29 30 31

JUILLET | JuLl

L/M M/D M/W JID VN SIZ DIZ
1 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 14
15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28
29 30 A

30

NOVEMBRE | NOVEMBER

L/M M/D M/W JID VN SIZ DIZ

1 2 3
4@ 6 7 8 9 10
11 @ 13 14 15 16 17
18 () 20 21 22 23 24
25 @ 27 28 29 30

EXPOSITION DES LOTS

AVRIL | APRIL

L/M M/D M/W J/D VIV SIZ DIZ
1 2 3 45 6 7
8 9 10 11 12 13 14
15 @ 17 18 19 20 21
22 @) 24 25 26 27 28
29 30

AOOT | AUGUSTUS

L/M M/D M/W JID VIV 8/Z DIZ
1 2 3 4
5 6 7 8 9 10 N

12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25
26 27 28 29 30 3

DECEMBRE | DECEMBER
L/M M/D M/W J/D VIV SIZ DIZ

1
2@ 4 5 6

7 8
s @ 1 B E® 5
16 17 18 19 20 21 22
23 24 25 26 27 28 29
30 31

Ventes normales / thématiques :

Le mardi de : 9h30 - 11h30

Le jeudi et le vendredi : 9h30 - 15h00

Ventes spéciales :
Le samedi : 9h30 - 11h30

TENTOONSTELLING VAN DE LOTEN
Gewone / thematische verkopen:

Op dinsdag van: 9u30 - 11u30

Op donderdag en vrijdag: 9u30 - 15u00

[Speciale verkopen:
Op zaterdag: 9u30 - 11u30
VENTES

Elles commencent toutes a : 13h00

VERKOPEN

Ze beginnen telkens om: 13u00

+  Modalités d'inscription aux ventes

Inschrijven voor de verkoop

o0

: N
(=

Z-MOI - SCAN ME

7 Suivez-nous sur
#
Volg ons op

f©
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CONDITIONS GENERALES DES VENTES AUX ENCHERES

Toute participation aux ventes publiques organisées par le MDP peut se faire soit en étant présent en salle de
vente, soit par télephone, soit par ordre d’achat soit par drouot.

Toute personne désireuse de participer, sous I'une ou l'autre des modalités prévues, aux ventes publiques doit
remettre au MDP le document ad hoc ddment signé et complété, préalablement a la premiére participation,
accompagné d’une copie recto-verso de sa carte d’'identité.

Dans le cas des achats effectues par une personne morale, la personne physique agissant pour la personne
morale doit signer ledit document pour la personne morale et en son nom propre. Cette personne physique
et la personne morale sont tenues solidairement et indivisiblement a I'’égard du MDP des engagements
de la personne morale. Ledit document reste valable pour les ventes ultérieures a la date de sa signature.
Néanmoins, en cas de modification d'un élément quelconque d’identification ou de modification de la carte de
crédit, 'acheteur s'engage a signer un nouveau document en y mentionnant les modifications intervenues.
Lacheteur physiquement présent aux ventes publiques veille a se faire enregistrer et recgoit, lors de son
enregistrement, une plaquette avec un numeéro de reférence. La plaquette devra étre remise a I'issue de chaque
vente publique. Toute plaquette abimée ou non restituée donnera lieu au paiement de la somme forfaitaire de
15,00 €.

Lacheteur qui participe aux enchéres en laissant un ordre d’achat écrit ou par teléfax ou par voie
électronique, doit faire enregistrer son offre avant 11h30 le jour de la vente et mentionner son identité
compléte. Lordre devra mentionner au minimum le numéro du lot désiré, sa désignation succincte et/
ou le grammage, ainsi que le montant proposé hors frais de vente, lequel devra respecter les paliers
d’enchéres fixes par [linstitution. A defaut, elle sera prise en compte au premier palier inférieur.
L'acheteurquisouhaiteparticiperauxenchérespartéléphonedoitsefaireenregistrer parécrit, partéléfaxouparvoie
électronique avant 11h30lejourdelavente etavoir mentionnésonidentité compléteetsonnuméro d’appel. Dans sa
demande,ildevraaussimentionnerauminimumlenumérodulotdésire, sadésignationsuccincteet/oulegrammage.
Le MDP apporte le meilleur soin aux ordres ainsi regus. Toutefois il ne pourra étre tenu responsable d’une
éventuelle omission ni d’éventuels problémes liés a la communication. En outre, le MDP ne pourra étre tenu
pour responsable des erreurs de I'acheteur dans I'indication du numéro du lot ou du numéro du client ou de
son adresse électronique.

Lacheteur est la personne qui se voit adjuger le lot. Lacheteur est réputé, vis-a-vis du MDP, agir en son nom et
pour son compte personnel. Il est personnellement responsable du paiement des lots qui lui auront été adjugés.
L'acheteur est lié par I'adjudication.

Les indications figurant sur les affiches et étiquettes, dans les catalogues, annonces, brochures ou tout autre
écrit émanant du MDP, doivent étre considérées comme de simples indications qui n'engagent en aucun cas
la responsabilité du MDP.

Aucune réclamation ne sera admise de quelque type que ce soit une fois I'adjudication prononcée. Toutefois,
en cas d’erreur et de contestation immeédiate d’adjudication, le lot pourra étre remis en vente au cours de la
méme seance.

L'acheteur n'acquiert la propriété du bien qu'au paiement complet et définitif du prix d’adjudication majoré de
20% de frais de vente et des éventuels droits de suite. |l ne peut recevoir livraison que lorsque ce paiement est
devenu définitif. Toutefois, les risques sont entierement transférés a l'acheteur dés le moment de I'adjudication.
Le paiement du prix pourra se faire en numeéraire dans le respect de la legislation relative au blanchiment
d’argent (loi du 11 janvier 1993). Le MDP se réserve toutefois le droit de refuser tout paiement de ce type
en cas de doute sur l'origine des fonds. Si le paiement n’a pas lieu au comptant, il pourra étre exigé le dépot
d’arrhes d’'un montant égal a 30% du prix d’adjudication, majoré des frais et accessoires. Si 'acquéreur ne peut
s’exécuter, le lot peut étre remis immédiatement en vente.

Le paiement total du lot est effectué dans les trois (3) jours ouvrables a dater de I'adjudication. Passé ce délai,
le MDP se réserve le droit, et ce sans mise en demeure préalable, soit de remettre en vente les lots payés
non-enleves, soit de les conserver aux frais, risques et perils de 'acheteur. Sans prejudice de poursuites en
paiement a charge de I'acheteur défaillant, les lots impayés dans le délai indiqué ci-dessus peuvent étre remis
en adjudication sur folle enchére.

Si la vente ne peut étre realisee parce que 'acheteur ne s’acquitte pas du prix de vente et des frais dans un
délai de 3 jours ouvrables suivant la vente, quelle qu’en soit la cause, le lot n'est plus disponible pour I'acheteur.
Néanmoins, un montant égal a 30% du prix d’adjudication, majoré des frais de vente et accessoires est acquis
de plein droit au MDP a titre d'arrhes. Dans le cas oU ces arrhes n'ont pas été préalablement déposées, ce
montant sera automatiquement débité de la carte de credit.

Lacheteur qui ne respecte pas les obligations reprises dans les présentes conditions générales ou toute
personne qui par son attitude perturbe le déroulement des ventes peut étre interdit de participation aux ventes
par la Direction du MDP pour une durée maximale de 10 ans.
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Les données personnelles sont traitées uniquement par le MDP. Elles ne sont pas transmises a des tiers. Le
responsable du traitement des données personnelles est I'établissement public MDP de la Ville de Bruxelles
dont le siege social est établi a 1000 Bruxelles, 19-21-23 rue Saint-Ghislain et inscrit a la BCE sous le numéro
0862932685. Les personnes ayant accés a ces données sont les membres du personnel du MDP. Conformément
a la loi du 8 décembre 1992 relative a la protection des données a caractére personnel, 'acheteur a le droit
d’acceder aux données le concernant, de les faire rectifier ou de les faire supprimer. Ces données personnelles
sont récoltées a des fins de gestion de clientéle du MDP, en ce compris son marketing direct (p. ex. les annonces
des ventes futures et événements organisés). Lacheteur a le droit, & tout moment, sur simple demande, de
s'opposer a l'usage a des fins de marketing direct des données le concernant.

Tout difféerend pouvant survenir entre parties se réglera exclusivement suivant le droit belge. Il relevera
exclusivement des tribunaux de I'arrondissement judiciaire de Bruxelles.

Sauf en cas de faute lourde et intentionnelle ou de dol dans le chef du MDP, la responsabilité de celui-ci ne
peut en aucune maniére étre engagee, que ce soit directement ou indirectement, pour n'importe quel type de
dommage, qui soit de n’importe quelle maniére la conséquence de 'accés a et/ou de l'utilisation des services
du MDP par l'acheteur.

La signature des présentes conditions générales est une condition d’éligibilité a la participation de toute vente
aux enchéres organisee par le MDP.

ALGEMENE VOORWAARDEN VAN OPENBARE VERKOOP

ledere deelname aan de openbare verkopen georganiseerd door de BVB kan gebeuren ofwel door aanwezig
te zijn in de verkoopzaal, ofwel via telefoon, ofwel per aankooporder.

ledere persoon die aan de openbare verkopen wenst deel te nemen, onder een van de voorziene modaliteiten,
moet aan de BVB het document ad hoc teruggeven behoorlijk getekend en ingevuld, voor de eerste deelname,
samen met een recto-verso kopij van zijn identiteitskaart.

In het geval van aankopen gedaan door een rechtspersoon, moet de fysieke persoon die handelt voor de
rechtspersoon het document ondertekenen voor de rechtspersoon in zijn eigen naam. Deze fysieke persoon
en rechtspersoon zijn hoofdelijk en gezamenlijk aansprakelijk ten opzichte van de BVB voor de verbintenissen
van de rechtspersoon. Dit document blijft geldig voor latere verkopen op de datum van ondertekening. Echter,
in geval van wijziging van een element van identificatie of wijziging van de kredietkaart, verbindt de koper zich
ertoe een nieuw document te ondertekenen waarin hij de wijzigingen meldt.

De koper fysiek aanwezig bij de openbare verkopen zorgt ervoor om zich in te schrijven en ontvangt bij zijn
inschrijving een plaatje met een referentienummer. Het plaatje zal moeten teruggegeven worden op het einde
van iedere openbare verkoop. leder beschadigd of niet teruggegeven plaatje zal leiden tot de betaling van een
forfaitair bedrag van 15,00 €.

De koper die deelneemt aan de veiling door een schriftelijk aankooporder in te dienen of per fax of per mail
moet zijn opbod tot 11u30 op de dag van de verkoop registreren en zijn volledige identiteit vermelden. Het
order zal minstens het nummer van het lot moeten vermelden, zijn beknopte beschrijving en/of het gewicht
alsook het voorgestelde bedrag zonder verkoopkosten dat het trapsgewijs bieden moet naleven vastgesteld
door de instelling. Bij gebrek eraan, zal het in aanmerking komen bij de eerste lagere trap.

De koper die per telefoon aan de veiling wenst deel te nemen moet zich schriftelijk, per fax of per mail inschrijven
tot 11u30 op de dag van de verkoop en moet zijn volledige identiteit vermelden en zijn telefoonnummer. In
zijn aanvraag zal hij minstens het nummer van het gewenste lot, zijn beknopte beschrijving en/of het gewicht
vermelden.

De BVB zorgt zo goed als mogelijk voor de orders aldus ontvangen. Niettemin zal hij niet verantwoordelijk
gehouden kunnen worden voor een eventuele vergissing of problemen gelinkt aan communicatie. Verder kan
de BVB niet verantwoordelijk gehouden worden voor fouten van de koper in de aangifte van het nummer van
het lot of van het klantennummer of van zijn mail adres.

De koper is de persoon die zich het lot ziet toegewezen. De koper wordt tegenover de BVB geacht te handelen
in eigen naam en voor zijn eigen rekening. Hij is persoonlijk verantwoordelijk voor de betaling van de loten die
hem toegekend werden.

De koper wordt gebonden door de toewijzing.

De aanduidingen vermeld op de aanplakbiljetten en etiketten, in de catalogi, aankondigingen, brochures of elk
ander geschrift uitgaande van de BVB dienen als aanwijzing beschouwd te worden die de verantwoordelijkheid
van de BVB niet in het gedrang brengen.

Geen enkele betwisting van geen eender welke aard zal aanvaard worden eenmaal de toewijzing uitgesproken
is. Niettemin in geval van vergissing of onmiddellijke betwisting van de toewijzing zal het lot opnieuw in de
verkoop kunnen gezet worden tijdens de zelfde sessie.

De koper zal nochtans pas eigenaar worden van het lot na volledige en definitieve betaling van de toewijzingsprijs




vermeerderd met 20 % verkoopkosten en eventuele volgrechten. Hij kan enkel in ontvangst nemen wanneer
de betaling definitief is geworden. Niettemin zijn alle risico’s overgedragen naar de koper vanaf de toewijzing.
9°  De betaling van de prijs kan cash gebeuren met naleving van de wetgeving relatief aan het witwassen van

geld (wet van 11 januari 1993). De BVB behoudt zich niettemin het recht toe om iedere betaling van dit type te
weigeren in geval van twijfel over de oorsprong van de fondsen.
Indien de betaling niet contant gebeurt, kan de neerlegging van een voorschot van minimum 30% van de
toewijzingsprijs vermeerderd met de kosten en bijhorigheden geéist worden. Indien de koper dit niet kan doen
zal het lot onmiddellijk terug in verkoop kunnen gezet worden.
De totale betaling van het lot wordt gedaan binnen de 3 werkdagen vanaf de toewijzing. Deze termijn
overschreden, behoudt de BVB zich het recht voor, en dit zonder voorafgaande verwittiging, om de onbetaalde
loten terug in de verkoop te stellen of ze te bewaren op de kosten en eigen risico’s en gevaar van de in gebreke
blijvende koper. Onverminderd de vervolging in betaling ten laste van de in gebreke blijvende koper kunnen de
onbetaalde loten na de hierboven vermelde termijn opnieuw te koop worden aangeboden en dit bij rouwkoop.
Indien de verkoop niet kan door gaan omdat de koper de verkoopprijs en de kosten niet betaald in een termijn
van 3 werkdagen volgend op de verkoop, wat de reden ook mag zijn, is het lot niet meer beschikbaar voor de
koper. Niettemin een bedrag gelijk aan 30 % van de toewijzingsprijs vermeerderd met de verkoopkosten en
bijhorigheden komt ten volle rechte aan de BVB toe als voorschot. Indien dit voorschot niet op voorhand werd
gestort, zal dit bedrag automatisch van de kaart gedebiteerd worden.

10°  De koper die de voorwaarden bevat in huidige algemene voorwaarden niet naleeft of eender welke persoon
die door zijn houding de verloop van de verkopen stoort kan verboden worden gedurende 10 jaar om deel te
nemen aan de verkopen.

11°  De persoonlijke gegevens worden enkel door de BVB gebruikt. Ze worden niet aan derden doorgegeven. De
verantwoordelijke van de persoonlijke gegevensverwerking is de openbare instelling BVB van de Stad Brussel
waarvan de hoofdzetel gevestigd is te 1000 Brussel, 19-21-23 Sint-Gisleinstraat en ingeschreven bij de BCE
onder het nummer 0862932685. De personen die toegang hebben tot deze gegevens zijn de personeelsleden
van de BVB. Conform aan de wet van 8 december 1992 met betrekking tot de bescherming van de persoonlijke
gegevens, heeft de koper het recht de gegevens die hem betreffen te raadplegen, ze te laten wijzigen of ze
te laten wissen. Deze persoonlijke gegevens worden verzameld met het oog op het beheer van de klanten
van de BVB met inbegrip van zijn directe marketing (bv. de aankondigingen van de toekomstige verkopen en
georganiseerde evenementen). De koper heeft op ieder moment het recht, op aanvraag, zich te verzetten tegen
het gebruik van de gegevens die hem aangaan voor direct marketing doeleinden.

12°  Elk geschil tussen de partijen zal uitsluitend beslecht worden volgens de Belgische wetgeving. Dit valt exclusief
onder de rechtbanken van het gerechtelijk arrondissement Brussel.

13°  Behalve in gevallen van grove en opzettelijke fout of bedrog van de kant van de BVB, kan deze laatste op geen
enkele wijze aansprakelijk worden gesteld, direct of indirect, voor enige vorm van schade die op enigerlei wijze
het gevolg is van de toegang tot en / of het gebruik van de diensten van de BVB door de koper.

14°  De ondertekening van deze algemene voorwaarden is een voorwaarde van kiesbaarheid tot deelname aan elke
openbare verkoop georganiseerd door de BVB.

2~ LES PALIERS D’ENCHERES | TRAPSGEWIJS BIEDEN

Cfr. : article n° 3 des conditions de la vente | Cfr.: artikel nr 3 van de verkoopsvoorwaarden

Les enchéres et offres doivent respecter les paliers suivants *
Het opbieden en de aankooporders moeten trapsgewijs gebeuren *

De |l Van 0€ altot 50 € Surencheére par tranche de 2€
50 € 100 € Hoger bod in stappen van 5 €

5(B)0) 2 200 € ) =

{0001 <2 1.000 € 2(0)

1.000 € 2.000 € 50 €

2.000 € 5.000 € 100 €

5.000 € 10.000 € 200 €

Au-dessus de | Boven 10.000 € . € 500 €

* Sauf accord exceptionnel du Directeur ou du Greffier instrumentant
Behalve uitzonderlijk akkoord van de Directeur of de instrumenterende Griffier



S’ABONNER AU CATALOGUE IMPRIME
ABONNEREN OP DE PAPIEREN CATALOGUS

V' Il est envoyé aux abonnés environ 10 jours avant chaque vente.
v Deze wordt ongeveer 10 dagen voor elke veiling naar de abonnees opgestuurd.

Prix des abonnements | Prijs van de abonnementen
Payez uniquement pour les catalogues que vous souhaitez recevoir, en fonction du moment de
souscription dans I'année et du type de catalogue demande. Prix unitaire : 5 €.

Betaal enkel voor de catalogi die je wilt ontvangen, afhankelijk van het moment waarop je je
inschrijft en het soort catalogi dat je wilt. Prijs per stuk: €5.

Nombre de catalogues
Types de ventes de mars a decembre 2024 Pour la Belgique (frais d’expédition inclus)

Soorten verkopen Aantal catalogi Voor Belgie (verzendkosten inbegrepen)
van maart tot december 2024

Vente spéciale 3 catalogue

tal 15€

Speciale verkoop catalogus

Toutes les ventes

(normales, thématiques

et spéciales) 25 catalogl_Jes 130 €
catalogi

Alle verkopen
(gewone, thematische
en speciale)

— Pour souscrire a un abonnement : il suffit d'effectuer un versement sur notre compte bancaire
repris ci-dessous. | Een abonnement nemen in mogelijk door overschrijving op onze bankrekening
hieronder.

BE85 3701 2367 6606 (BIC : BBRUBEBB).

— Tarifs pour I'étranger : tarifs communiqués sur simple demande par e-mail.
Voor het buitenland: de tarieven worden per e-mail meegedeeld.

MEMBRE | LID

Le Mont-de-Piété est membre des deux associations suivantes. Elles attestent du
serieux et de la qualité de notre salle de vente.

De Berg van Barmhartigheid is lid van de volgende twee verenigingen. Zij bevestigen
de ernst en de kwaliteit van onze veilingzaal.

Belgische Federatie voor Juwelen en Uurwerken
Fédération Belge du Bijou et de la Montre
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MONT-DE-PIETE
CAISSE PUBLIQUE DE PRET
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OPENBARE KAS VAN LENING

Rue St-Ghislain 21
St-Gisleinsstraat 21
1000 Bruxelles | Brussel
02/512.81.83

ventespubliques@montdepiete.be
veilingen@bergvanbarmhartigheid.be

www.montdepiete.be
www.bergvanbarmhartigheid.be

www.facebook.com/montdepiete

Instagram.com/montdepiete

Prix de vente du catalogue | Catalogus verkoopprijs
5€






